

OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ NA PREDAJ NÁKLADNÉHO VOZIDLA

Obec Chmiňany, Obecný úrad Chmiňany 39, 082 33 Chmiňany
v zmysle § 281 až 288 Obchodného zákonníka

vyhlasuje

obchodnú verejnú súťaž na predaj nákladného vozidla
vo vlastníctve Obce Chmiňany

PODMIENKY OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE

I. Úvodné ustanovenie:

Predaj nákladného vozidla RENAULT TRAFIC JL sa uskutočňuje v súlade s platnými právnymi predpismi.

II. Predmet obchodnej verejnej súťaže:

Predmetom obchodnej verejnej súťaže je výber najvhodnejšej ponuky na predaj hnuiteľnej veci – nákladného vozidla vo vlastníctve Obce Chmiňany a uzatvorenie kúpno-predajnej zmluvy na predaj predmetu obchodnej verejnej súťaže a to:

Kategória vozidla: nákladné vozidlo

Značka a typ vozidla: RENAULT

Výrobné číslo karosérie: VF1JLACA63V176935

Farba: strieborná metalíza svetlá

Rok výroby: 2003

Počet najazdených km: 230934 km

Predpísané palivo: nafta

Zdvihový objem valcov motora: 1870,0 cm³

Evidenčné číslo: PO 765 DY

Platnosť TK: 23.6.2025

Platnosť EK: 7.11.2025

Ostatné: **rámci obhliadky vozidla.**

Minimálna výška kúpnej ceny: 2500 ,- EUR

Výbava vozidlá

Sériová: dvojmiestna lavica spolujazdca, výškovo nastaviteľné sedadlo vodiča, airbag vodiča, ABS+EBD, tónované sklá, elektrické ovládanie okien vpredu, imobilizér, rádio, centrálné zamykanie s DO, automatické uzamknutie vozidla pri rozjazde, centrálné uzamykanie z kabíny, priečka za sedadlami, zásuvka 12V, bočné ochranné lišty karosérie, elektro-hydraulický posilňovač riadenia, čalúnenie -látka, uzamykateľná chránka pred spolujazdcom, horná polička nad palubnou doskou, posuvné pravé bočné presklené dvere, zásuvka 12V v kabíne zadné 2-krídlové dvere presklené

Kontaktná osoba vyhlasovateľa:

Ing. Adrián Mihál

Stav vozidla:

Motor, spojka, prevodovka, rozvodovka, hnacie hriadele prednej nápravy, zadná náprava, predná náprava, interiér: stav vozidla je úmerný dobe prevádzky a počtu najazdených kilometrov. El. výbava vozidla je funkčná. Karoséria: úmerná dobe prevádzky

Termín obhliadky:

Záujemcovia o kúpu predmetného motorového vozidla sa môžu zúčastniť obhliadky s kontaktnou osobou vyhlasovateľa uvedenou v predchádzajúcom bode týchto podmienok podľa vzájomnej dohody. Prípadné výdavky spojené s obhliadkou predmetu obchodnej verejnej súťaže idú na ťarchu záujemcu.

Typ zmluvy: Kúpna zmluva podľa ust. § 588 Zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník.

III. Spôsob podávania ponúk

1/ Navrhovatelia sú povinní doručiť záväzné ponuky v zalepenej obálke s uvedením identifikačných údajov (Príloha č. 1) na adresu: Obec Chmiňany, Obecný úrad Chmiňany 39, 082 33 Chmiňany alebo osobne na uvedenú adresu. Návrh v zalepenej obálke musí byť označený: „OBCHODNÁ VEREJNÁ SÚŤAŽ – automobil RENAULT TRAFIC JL - NEOTVÁRAŤ.“

2/ Obsahom záväznej ponuky musí byť vyplnená záväzná ponuka (Príloha č. 1).

3/ Súťažné návrhy je možné podať len na tlačive záväznej ponuky, ktorá je prílohou týchto podmienok. Na iné návrhy nebude vyhlasovateľ prihliadať.

4/ Navrhovateľ môže predložiť najviac jeden návrh. Forma podávania návrhov je písomná.

5/ V prípade, ak navrhovateľ predloží viacero návrhov, budú všetky jeho návrhy zo súťaže vylúčené.

6/ Do súťaže nemožno zahrnúť návrh, ktorý sa predložil po lehote určenej v podmienkach súťaže. V prípade zistenia nepravdivých údajov v súťažnom návrhu bude dotknutý navrhovateľ zo súťaže vylúčený.

7/ Predložené návrhy nie je možné opravovať, alebo dopĺňať. Návrh je povinný navrhovateľ predložiť v slovenskom jazyku a cenovú ponuku v mene EURO.

8/ V prípade, že na predmet súťaže nebude predložená žiadna ponuka, alebo ak sa predmet súťaže neodpredá, súťaž bude opakovane vyhlásená.

IV. Lehota na predkladanie ponúk

1/ Obchodná verejná súťaž sa začína dňom zverejnenia vyhlásenia podmienok obchodnej verejnej súťaže na webovom sídle obce Chmiňany.

2/ Záväzné ponuky je možné predkladať v lehote **do 4.10.2024 do 12:00**. Pri záväzných súťažných ponukách doručených vyhlasovateľovi poštou, je rozhodujúci dátum doručenia na adresu vyhlasovateľa. Predloženú ponuku nie je možné odvolať po uplynutí lehoty určenej na predkladanie súťažných návrhov.

V. Kritériá hodnotenia súťažných návrhov

Kritériom pre posudzovanie súťažných návrhov je najvyššia ponúknutá kúpna cena, pričom minimálna kúpna cena sa stanovuje na 2500,-EUR.

Vyhlásenie výsledkov súťaže – lehota na uzatvorenie zmluvy

1/ Obálky so súťažnými návrhmi sa budú otvárať a súťažné návrhy sa budú vyhodnocovať dňa 7.10.2024. Otváranie obálok je neverejné.

2/ Výsledky súťaže budú po vyhodnotení ponúk zverejnené na webovom sídle vyhlasovateľa .

3/ Víťaznému účastníkovi súťaže bude v lehote do 15 dní odo dňa vyhodnotenia súťaže odoslané oznámenie o tom, že je víťazným účastníkom súťaže. Ponuka víťazného účastníka súťaže bude predložená na schválenie starostovi obce Chmiňany.

4/ Neúspešní navrhovatelia budú o neúspešnosti svojho návrhu upovedomení písomne.

5/ V prípade, ak z akýchkoľvek dôvodov nedôjde k uzavretiu kúpno-predajnej zmluvy s víťazom súťaže, vyhlasovateľ môže uzavrieť zmluvu s nasledujúcim navrhovateľom, ktorý predložil druhú najvýhodnejšiu ponuku a splnil podmienky predaja.

6/ Navrhovatelia nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s ich účasťou v súťaži.

VI. Podmienky predaja

1/ Úspešný navrhovateľ, budúci kupujúci, okrem ceny vozidla bude povinný uhradiť náklady spojené s predmetom obchodnej verejnej súťaže.

2/ Úspešný navrhovateľ, budúci kupujúci je povinný uhradiť kúpnu cenu s príslušenstvom pri podpise kúpnej zmluvy a to bankovým prevodom na účet predávajúceho.

VII. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo

1/ Kedykoľvek bez uvedenia dôvodu zrušiť túto obchodnú verejnú súťaž, prípadne zmeniť podmienky obchodnej verejnej súťaže. O zrušení a zmene podmienok budú navrhovatelia, ktorí podali návrhy, informovaní písomne. Zrušenie, ako aj zmeny podmienok súťaže budú uverejnené na webovom sídle vyhlasovateľa.

2/ Odmietnuť všetky predložené súťažné návrhy.

3/ V prípade neúplnosti súťažného návrhu z hľadiska požiadaviek vyhlasovateľa uvedených v súťažných podkladoch, vyradiť návrh z obchodnej verejnej súťaže.

Príloha č. 1

ZÁVÄZNÁ PONUKA do obchodnej verejnej súťaže na kúpu motorového vozidla značky RENAUT TRAFIC JL

Názov / meno a priezvisko

Sídlo / trvalé bydlisko

IČO / dátum narodenia

Štatutárny zástupca

Telefónne číslo

E-mailová adresa

Závazná ponuka na motorové vozidlo značky RENAUT TRAFIC JL e. č.: PO765DY, rok výroby 2003, zdvihový objem valcov motora 1870 cm³, maximálny výkon motora 74 Kw, manuálna prevodovka, palivo nafta, dátum prvého uvedenia do prevádzky 5.9.2003, počet najazdených kilometrov 230934 , VIN: VF1JLACA63V176935, farba šedá metalíza svetlá, platnosť TK 23.6.2025 a EK do 7.11.2025.

Cenová ponukaEUR za predmet kúpy (slovom:

.....EUR)

Súhlasím so spracovaním osobných údajov v rozsahu a pre účely obchodnej verejnej súťaže.

V

dňa

vlastnoručný podpis